

5年变化实在大,不会开车你就out了

一辆私家车,行的是经济“爬坡”路



皖 ALLXXX, 皖 AYYXXX, 皖 ARTXXX……走在安徽的大街上,家住合肥市家天下小区的武晓辉满眼看到的都是车,与五年前“阿拉伯数字”车牌不一样的是,如今的车牌也玩起了字母与数字的“混搭”,个性十足。

读万卷书,行万里路,城市在“长大”,而丈量城市的工具也变成了汽车。从车牌个性化就可以看出汽车发展的一点端倪,看到的是车水马龙,而看不到的是,每一辆开下生产线的汽车都是安徽经济“十一五”期间的“爬坡”之路。

胡龙生 记者 沈娟娟

把“四个轮子”开回家

说起私人汽车,要将时光调回到1994年中国第一部《汽车产业发展政策》诞生时,第一次将“汽车”和“家庭”联系到了一起,也就是那时,有了“家庭汽车”的概念。

今年2月,武晓辉买了辆代步的斯柯达晶锐汽车,从交钱到将车开回家,他和妻

子等了一个星期。“说不上是太兴奋还是太激动,拿车前一晚,我们几乎一夜没睡。”

而从过去到现在,武晓辉身边的“有车一族”也在迅速增多。来自合肥市国税局车购办的统计数据显示,今年1~9月,合肥市区及三县居民共购新车6.02万台,同

比增长17.42%。在近5年中,合肥市民的购车数量一直是“芝麻开花节节高”。

数据显示,中国私人汽车每增加一辆,拉动GDP增长88.82亿元,钢产量将增加141万吨,生铁产量增加123万吨,原油产量增加203万吨……

人太多,学车排到半年后

私人拥有汽车数量“直线上升”的同时,考驾照成了不少市民的“必修课”,而且报考人的年龄更年轻了。

“不考驾照怎么行呢?即使现在买不起车,考虑到以后,还是越早学越好。”安徽师范

大学学生王威今年暑假刚刚拿到了驾照,跟师兄师姐们揣着四六级证书和学位证书不同的是,他的“砝码”又多了一样——驾照。像王威这样的学员很多,仅仅在他们班60个学生中,有超过1/3的学生已经学或正在学车。

不光是大学生,不少年龄稍大的老百姓也加入了考驾照的群体。据省城某驾校工作人员介绍,近几年参加驾照培训考核的人数越来越多,很多驾校报考人数爆满,甚至出现报名半年后才能参加培训的状况。

汽车开上“新能源之路”

2008年北京奥运会期间,600辆电动汽车成为各国运动员的代步工具;2010年上海世博会期间,千余辆电动汽车载着游客穿梭于各个场馆之间;而在合肥,电动汽车也将亮相2010中国(合肥)自主创新要素对接会……安徽汽车业由大变强,不仅有

量的增加,还有质的提升。“十一五”期间,中国密集发布新能源汽车产业支持政策,在环保、低碳的年代,电动汽车以其低噪音、零排放成为未来汽车产业竞争的焦点。

今年6月1日,私人购买新能源汽车补贴试点城市圈定合肥,“汽车大省”安徽也

开始抢滩新能源汽车产业,合肥市每辆新能源汽车在国家补贴之外,再补1万元给汽车生产企业。

据一份汽车行业的规划显示,“十二五”期间,汽车行业的发展浓缩起来就是三大块:自主品牌、产能和新能源。

二级保护动物差点被吃



星报讯(李非文/图)“派出所吗?我们厂区发现一只不知名的动物,鹿不像鹿,羊不像羊,附近个别村民想逮回家杀了吃肉……”10月31日上午9时左右,当涂县公安局太白派出所接到辖区大唐电力保安报警。

派出所民警闻讯立即赶到现场,发现在电厂内东门的草地上,有一只似鹿非鹿的动物,后背呈深褐色,腹部淡褐色,通体油光水滑,极其胆小,见到人就惊慌失措,四处乱撞。随后赶到的森林分局民警经现场仔细观察后介绍,这种动物学名鹿獐,原产于我国,广泛分布在我国亚热带丘陵地区的密林或山地灌丛中,在当涂县多有分布,是国家二级保护动物。日前,这只鹿獐已由民警放归山林。

以十七届五中全会精神为指导 积极稳妥推进公立医院改革

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从省卫生厅获悉,该厅党组理论学习中心组今年的第9次集中学习,传达贯彻党的十七届五中全会精神,切实谋划好卫生“十二五”发展规划。下一步,将以十七届五中全会精神为指导,积极稳妥推进公立医院改革;支持中医药事业发展;积极防治重大传染病、慢性病、职业病、地方病和精神疾病。

省卫生厅有关负责人表示,卫生部门将在深入学习领会五中全会精神的基础

上,把握“十二五”时期我省经济社会发展对卫生工作提出的新要求,重点围绕深化医药卫生体制改革;加强公共卫生服务体系建设;巩固完善新型农村合作医疗制度;建立完善国家基本药物制度;加强城乡医疗卫生服务体系建设;积极稳妥推进公立医院改革;支持中医药事业发展;积极防治重大传染病、慢性病、职业病、地方病和精神疾病;鼓励社会资本以多种形式举办医疗机构等方面,深入谋划研究,既使规划具有全局性,又使规划更具科学

性、系统性和操作性,为实现我省“十二五”经济社会发展目标拿出坚强有力的健康保障制度和办法。

同时,切实做好食品安全协调与卫生监督等工作;切实抓好医疗服务和医疗安全;进一步抓好机关作风建设和行风建设。指导医疗卫生单位加强行风建设,不断提高医疗卫生人员的职业道德素质和医疗卫生服务水平,进一步树立诚信为患者服务的良好风尚,加强医患沟通,积极构建和谐和谐的医患关系。

安徽省全面深化双向承诺制 为新农村建设凝心聚力

据新华社电 安徽省充分运用“双向承诺制”这一载体,进一步丰富内涵、创新发展,引导广大农村基层党组织和党员干部在开展创先争优活动中紧扣新农村建设主题创佳绩、争一流,切实把“五个好”和“五带头”的目标要求,转化为群众看得见、摸得着

的实在行动。

在创先争优活动中,安徽省对以往“一年一诺”的承诺形式进行深化,全面推行了以长远承诺为基础、年度承诺为主体、即时承诺为补充的“三位一体”承诺新模式。为确保承诺取得实效,安徽省抓住征求意见、

提出承诺、公开承诺、兑现承诺、考核评议等关键环节,细化措施,环环抓实,推进承诺工作程序化和规范化。各地突出抓好年中践诺工作的指导督促,实行承诺事项盘点销号制,各基层党组织对承诺事项一季一盘点、一销号、一通报,力促承诺事项按时兑现。



金天鹅国际自助百汇 GOLDEN SWAN INTERNATIONAL CUISINE COLLECTION

来自台湾的自助餐航母

11月6日

登陆合肥 震撼全城

哈根达斯冰淇淋、刺身、海蟹、巴西烧烤、日式料理、韩式铁板、美式牛排、法式甜点、意式披萨、港式点心、印度饼、啤酒、红酒、鸡尾酒、鲜榨果汁、茶、咖啡……汇集三百多种国际美食!

买三送一,买十送四. 10月28日试营业. 会员火热征集中!

营业时间: 早餐: 07: 00-10: 00 午餐: 11: 30-14: 00 晚餐: 17: 30-21: 00 订位电话: 0551-3536605 地址:安徽省合肥市政务文化新区东流路888号 天鹅湖大酒店一楼